
Про особливості  заповнення  показників  ДСС за ф.1-ПЕ (місячна) 
"Звіт про економічні показники короткотермінової статистики промисловості" 

 

         При заповненні даних ДСС використовувати бланк форми, затверджений наказом  

Держстату 31 травня 2022р. № 115 (зі змінами, внесеними наказом Держстату від  

10 листопада 2022р. № 279) та Роз’ясненнями щодо показників форми від 09 липня  

2021 року № 19.1.2-12/16-21. 

       При заповненні даних ДСС за ф. №1-ПЕ (місячна) слід врахувати: 

 Показники форми заповнюються на дискретній основі – включають дані за звітний 

місяць. 

 Показники звітного місяця не включають величини коригування за попередні місяці. 

 Пояснення щодо уточнення (виправлення) даних за попередній звітному місяць 

(місяці) можуть містити інформацію про уточнення (виправлення) даних за 

показниками форми за попередній звітному місяць (місяці). Рядки для пояснення 

заповнюються по кожній графі й не мають незаповнених комірок. 

Показник щодо обсягу реалізованої промислової продукції не коригується на величину поверненої 

у звітному місяці продукції, реалізованої в минулих місяцях (роках). 

 Показник щодо обсягу реалізованої промислової продукції включає: 

 вартість реалізованої у звітному місяці промислової продукції (виготовленої на 

власних або орендованих потужностях, на потужностях іншого підприємства 

(підрядника (субпідрядника)), 

 вартість реалізованих відходів та бракованого матеріалу, які утворились у процесі 

промислового виробництва, 

 винагороду за виконану роботу з переробки сировини замовника. 

 послуги промислового характеру, виконані на замовлення. 

 обсяги реалізації придбаних електроенергії, тепла, газу тощо, що поставляються 

підприємствами до споживачів розподільними мережами, які експлуатуються 

іншими підприємствами. 

 Показник щодо обсягу реалізованої промислової продукції не включає  

 дохід, одержаний від інших, ніж промисловість, видів діяльності, 

 суми отриманих субсидій і дотацій на виробництво (уключаючи суми, отримані  

з бюджету на покриття пільг, наданих окремим категоріям громадян), 

  суми попередньої оплати, авансу в рахунок оплати продукції,  

 вартість зворотної тари. 
 

Управління збирання, підготовки даних та взаємодії з респондентами: 

     52-57-78, 52-57-64, (096) 398-49-78. 
 

 


